T-79.154 Syksy 2004
Logiikka tietotekniikassa: erityiskysymyksia I1

Laskuharjoitus 2

Ratkaisut

1. Valitaan jarjestys ;1 < xs < x3. Silloin OBDD on
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Poistetaan ylimaaraiset ei-terminaalit:

Poistetaan yliméaraiset testit:




Poistetaan ylimaaraiset testit:
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Poistetaan yliméariiset terminaalit:




Poistetaan ylimaaraiset ei-terminaalit:




Poistetaan ylimaaraiset testit:
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b) Jérjestys a; < as < by < bo:



Poistetaan yliméaariiset testit ja ei-terminaalit:




Poistetaan ylimaaraiset ei-terminaalit:

3. Muuttujien jérjestys on a < b < c¢. OBDD versio f V g:std on talloin:
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